Отчет о проделанной работе отдела финансового контроля Управления финансов и налоговой политики администрации 
Вейделевского района за 1 - е полугодие 2020 года

За 1-е полугодие 2020 года отделом финансового контроля Управления финансов и налоговой политики администрации Вейделевского района проведено 7 контрольных мероприятия: 3 ревизии финансово – хозяйственной деятельности, 1 проверка правильности формирования и целевого использования средств местного бюджета и межбюджетных трансфертов и 3 проверки в сфере закупок.
Контрольными мероприятиями проверено использование средств в общей сумме 105765,2 тыс. рублей. Выявлены финансовые нарушения на общую сумму 380,4 тыс. рублей.
Контрольными мероприятиями установлены отдельные нарушения при начислении заработной платы, неэффективное использование средств на уплату пеней штрафов, недостатки при ведении бухгалтерского учета, в том числе по учету и списанию товарно-материальных ценностей, отдельные нарушения законодательства в сфере закупок.
По результатам проведенных контрольных мероприятий объектам контроля направлено 4 представления и 3 предписания для принятия мер по устранению выявленных нарушений. 
В результате мер, принятых по результатам контрольных мероприятий, за 1-е полугодие 2020 года устранено финансовых нарушений на общую сумму 7,3 тыс. рублей, привлечено к дисциплинарной ответственности 5 должностных лица.
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