Отчет о проделанной работе отдела финансового контроля Управления финансов и налоговой политики администрации 
Вейделевского района за 1 квартал 2019 года

За 1 квартал 2019 года отделом финансового контроля Управления финансов и налоговой политики администрации Вейделевского района проведено 4 контрольных мероприятия: 2 контрольно – аналитических мероприятия (анализ осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита), одна ревизия финансово – хозяйственной деятельности и одна проверка в сфере закупок.
Контрольными мероприятиями проверено использование средств в общей сумме 17194,9 тысяч рублей. Выявлены финансовые нарушения на общую сумму 126,2 тысяч рублей.
Анализ осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита выявил отдельные нарушения требований, предусмотренных нормативными актами Минфина России.
Контрольными мероприятиями установлены отдельные нарушения при начислении заработной платы, недостатки при ведении бухгалтерского учета, в том числе по учету и списанию товарно-материальных ценностей, отдельные нарушения законодательства в сфере закупок. 
По результатам проведенных контрольных мероприятий объектам контроля направлено три представления и одно предписание для принятия мер по устранению выявленных нарушений. 
В результате мер, принятых по результатам контрольных мероприятий, в 1-м квартале 2019 года устранено финансовых нарушений на общую сумму 12,0 тысяч рублей.
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