Отчет о проделанной работе отдела финансового контроля Управления финансов и налоговой политики администрации 
Вейделевского района за 2015 год

За 2015 год отделом финансового контроля Управления финансов и налоговой политики администрации Вейделевского района проведено 8 плановых ревизий и проверок, из них 3 контрольных мероприятия совместно с контрольно-ревизионной комиссией Вейделевского района. 
В 2015 году проведено одно внеплановое контрольное мероприятие: проверка обоснованности, полноты и своевременности поступления доходов от оказания услуг населению на платной основе по Муниципальному казенному учреждению «Вейделевский физкультурно-оздоровительный комплекс» за два месяца текущего года (2015 год) и аналогичный период прошлого года по поручению главы администрации Вейделевского района.
Контрольными мероприятиями проверено использование средств в общей сумме 483031,4 тысяч рублей. Выявлены финансовые нарушения действующего законодательства по результатам шести контрольных мероприятий на общую сумму 3503,7 тысяч рублей.
Ревизии и проверки показали, что учреждениями допущены отдельные нарушения требований законодательства в финансово – бюджетной сфере и в сфере закупок.
По результатам проверок (ревизий) объектам контроля направлено девять представлений для принятия мер по устранению нарушений и недостатков и два предписания об устранении нарушений законодательства в сфере закупок.
В результате мер, принятых по результатам контрольных мероприятий, за 2015 года устранено финансовых нарушений на общую сумму 2024,4 тысяч рублей.
В отношении 5 должностных лиц приняты меры дисциплинарного взыскания.


