Отчет о проделанной работе отдела финансового контроля Управления финансов и налоговой политики администрации 
Вейделевского района за 9 месяцев 2018 года

За 9 месяцев 2018 года отделом финансового контроля Управления финансов и налоговой политики администрации Вейделевского района проведено 9 плановых контрольных мероприятий: три проверки правильности формирования и целевого использования средств местного бюджета и межбюджетных трансфертов, три проверки в сфере закупок и три ревизии финансово – хозяйственной деятельности.
Контрольными мероприятиями проверено использование средств в общей сумме 205225,7 тысяч рублей. Выявлены финансовые нарушения по результатам шести контрольных мероприятий на общую сумму 2024,4 тысяч рублей или 1,0% от общей суммы проверенных средств.
Проверки показали, что учреждениями допущены такие нарушения, как: излишнее начисление заработной платы, надбавок, отпускных, неэффективное использование бюджетных средств и муниципального имущества, нарушения по ведению бухгалтерского учета.
По результатам проверок и ревизий объектам контроля направлено шесть представлений для принятия мер по устранению финансовых нарушений и недостатков.
В результате мер, принятых по результатам контрольных мероприятий, за 9 месяцев 2018 года устранено финансовых нарушений на общую сумму 395,8 тысяч рублей, в том числе восстановлено неправомерных расходов бюджетных средств на сумму 29,9 тысяч рублей.
В отношении 9-ти должностных лиц приняты меры дисциплинарного взыскания.
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